



## **В столичном Следственном комитете подведены итоги конкурсов «Безопасность глазами детей» и детского рисунка «Нам завещано Петром...»**



В целях стимулирования развития детского творчества, патриотического воспитания, повышения правосознания, просветительской деятельности по профилактике преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, в Главном следственном управлении Следственного комитета России по городу Москве подведены итоги конкурсов «Безопасность глазами детей» и детского рисунка «Нам завещано Петром...», посвященного 350-летию со дня рождения основателя отечественных органов предварительного следствия Петра I. В мероприятии приняли участие подопечные Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы.

Заместитель руководителя управления Роман Сёмушкин поздравил детей с победой в конкурсе и началом каникул. Он пожелал им безопасного отдыха, веселых приключений, новых друзей и положительных эмоции. В своей речи заместитель руководителя напомнил о



---

правилах безопасного поведения детей в общественных местах и предостерег от необдуманных поступков.

Первые места в конкурсе «Нам завещано Петром...», заняли Анастасия (7 лет), Александр (10 лет) и Михаил (15 лет). Их работы направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия в общероссийском конкурсе.

В конкурсе «Безопасность глазами детей» первые места получили Диана (8 лет), Артём (8 лет), Михаил (12 лет), Полина (14 лет) и Мария (16 лет).

Детям вручены благодарности, а также интеллектуальные настольные игры и сладкие подарки.

## Изображения



31 Октября 2022

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1736343/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1736343/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)